
 

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ НА КУБОК ИМЕНИ Ю.А. ГАГАРИНА 

   

Максимальное количество баллов за задания: 

Задания 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Сумма 

Количество баллов 8 5 10 20 5 3 6 5 4 5 6 5 82 

Все оценки должны быть целыми числами, дробные оценки не допускаются! 

 

 1  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 8 баллов 

1)   январе 4)   Уран  Венера 
2)   14 суток 5)  Юпитер  Сатурн 
3)   высокая плотность  медленное вращение вокруг своей оси  

 2  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 5 баллов 

➢ ёж  1  2  3  4  5 
➢ полевой слизень  1  2  3  4  5 
➢ орёл  1  2  3  4  5 
➢ листья растений  1  2  3  4  5 
➢ лисица  1  2  3  4  5 

 3  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 10 баллов 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
А С наружным скелетом           

Б С внутренним скелетом           

 4  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 20 баллов 

 Корень Ризоиды Листья Стебель Споры Цветы Семена Плоды 

Водоросли         

Мхи         
Папоротники         
Цветковые растения         
Хвойные растения         

 5  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 5 баллов 

  Личинка бабочки называется гусеница. 
  Скелет человека включает около 200 костей. 
  Печень – это самый большой внутренний орган человека. 
  Клетки гриба и водорослей образуют лишайник.  
  Из древовидных форм плаунов, хвощей и папоротников  

образовались залежи каменного угля. 
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 6  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 3 балла 

1) → Б 2) → В 3) → А 

 7  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 6 баллов 

  А Б В Г Д Е 
1 Дети       

2 Пешеходный переход       

3 Пешеходная дорожка       

4 Пересечение с велосипедной дорожкой       

5 Велосипедная дорожка       

6 Движение на велосипедах запрещено       

 8  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 5 баллов 

1 2 3 4 5 
Д В Г А Б 

 9  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 4 балла 

1)   слива 3)  известняк 
2)  Америка 4)  Казанский собор 

 10  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 5 баллов 

1 2 3 4 5 
 Нет  Да  Нет  Нет  Да 

 11  По 1 баллу за каждое вычеркнутое слово + 1 балл за пословицу. Максимально 6 баллов 

 Вычеркнутое слово 

МЕОТСАОЛТЛ Осот 

ВВАОСИГЛЁНЕК Василёк 

ЛАЮЧЕЛТОИКВЕК Лютик 

ПЫВРТРУЕЙДЕ Пырей 

ПЛОЗЕНБАЁЕДТАСЯ Лебеда 

Металл в огне, а человек в труде познаётся. 

 12  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 5 баллов 

А) Змееносец   1  2  3  4  5 
Б) Орион  1  2  3  4  5 
В) Большой Пёс  1  2  3  4  5 
Г) Волопас  1  2  3  4  5 
Д) Кассиопея  1  2  3  4  5 


